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Poletni tabor TLAK, oziroma ko 
študentom »tlaka« postane užitek

Rakitna je nedavno gostila tabor, 
namenjen študentom – Zoisovim 
štipendistom, ki ga je organiziralo 
podjetje Kadis. 
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Študenti so od 16. do 25. avgusta v Mladinskem klimatskem zdravilišču 
Rakitna z različnimi mentorji kombinirali produktivno, a sproščeno delo, ter 
zabavne aktivnosti. Tabor je potekal v okviru Zavoda RS za zaposlovanje. V 
veliko pomoč so bili tudi različna podjetja in organizacije, zlasti zlati sponzor 
Raiffeisen Leasing, pa tudi Ljubljanske mlekarne, NLB d. d. ter z materialnimi 
prispevki OMV, Valkarton, Sport 2000, Planet 9 d. o. o., Pika d. o. o. in drugi. 

Kaj vse se je dogajalo na taboru?
Tema tabora je bila karierna orientacija – glavni namen je bil pomagati 
mladim pri veščinah, povezanih z načrtovanjem karierne poti. Danes se 
mnogo mladih sooča s problemi pri iskanju prve zaposlitve. Mnogo 
študentov se po končanem študiju znajde v težavah, kako v praksi uporabiti 
pridobljeno znanje oz. kako že tekom študija razviti ustrezne sposobnosti in 
veščine. Cilj celotnega tabora je bil zato povečati njihovo konkurenčnost na 
trgu dela. Spoznavali so sebe, svoje interese in kompetence, različna 
delovna področja in delodajalce. Nekatere smo tudi obiskali in spoznali 
njihovo delovanje ter želje glede kadra, ki ga zaposlujejo. Poleg tega so 
študenti izboljševali sposobnosti odločanja, delali na svojih življenjepisih ter 
pilili nastop na zaposlitvenem razgovoru.  
Ob tem pa so potekale tudi ostale delavnice, kot so marketinška dela, 
vizualne komunikacije in novinarska dela. Natančneje so spoznali 
feldenkrais metodo, čustveno inteligenco ter meditacijo. Tam so tudi 
fotografirali, o aktivnostih pisali različne novinarske prispevke za bilten, 

predstavitev

ustvarjali z glino, rimali na rap glasbo, se pomerili v debatni tekmi, se 
sproščali ob filmskem večeru in še marsikaj. 

In vtisi?
Mnenje študentov o taboru je zelo dobro. Všeč jim je bila umestitev tabora v 
naravo, večeri s športnimi aktivnostmi, delo na konkretnih projektih izbranih 
podjetij, pester izbor delavnic, največje navdušenje pa sta požela bivanje, 
umeščeno v čudovito okolje, in taktična igra airsoft. Veliko študentov je v 
taboru videlo tudi odlično priložnost za druženje, kar je okoli 20 študentov iz 
vse Slovenije zagotovo tudi našlo. Zadovoljni smo na koncu prav vsi – mentorji 
so zadovoljni z interesom in s talenti sodelujočih, študenti s pridobljenimi 
novimi spoznanji in delodajalci z odličnimi idejami ter predlogi, ki so jih 
nadarjeni študenti dali. Po končanem taboru lahko rečemo, da bodo nova 
znanja in veščine študentom vsekakor v pomoč pri iskanju zaposlitve, ostala 
pa bodo tudi nova prijateljstva in lep spomin na prijazno, gostoljubno Rakitno.  
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